



## Председатель СК России посетил Объединенный Санкт-Петербургский кадетский корпус ведомства



Глава ведомства Александр Иванович Бастрыкин в рамках рабочей поездки в Северную столицу посетил Объединенный Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации. На встрече присутствовали помощник Председателя СК России, куратор деятельности Объединенного кадетского корпуса Е.Ю. Гаранина; руководитель Культурного центра – помощник Председателя СК России М.Д. Краснопеева; и.о. директора Объединенного кадетского корпуса С.В. Матвеев и обучающиеся образовательного учреждения.

Председатель СК России поинтересовался вопросами реализации общеобразовательных программ, а также аспектами ранней профессиональной ориентации обучающихся. Кроме того, он узнал о волонтерской и патриотической деятельности ребят. А.И. Бастрыкин отметил, что для обучающихся в Объединенном кадетском корпусе созданы все условия для самореализации в сфере искусства, науки и спорта, что способствует полноценному развитию личности и последующему становлению в профессии.

Педагогами и обучающимися Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

России к приезду главы ведомства был подготовлен концерт «Широкая масленица», приуроченный к традиционному празднику проводов зимы. В рамках мероприятия с яркими номерами выступили барабанщицы, а также участницы ансамблей «Юность», «Адажио» и «Грация Пансиона». Радость от наступления весны представители творческого коллектива Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России выразили в народных песнях и танцах. Завершился концерт праздничным угощением: ребята преподнесли гостям блины, приготовленные своими руками. Председатель СК России в свою очередь поблагодарил организаторов и участников мероприятия за выступления и пожелал ребятам успехов в учебе, а также дальнейшего творческого развития.

16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1868873>